

Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



<u>Aufnahmeantrag</u>

Ich beantrage hiermit die Mitgliedschaft im Kanu-Club Geesthacht e.V.

Vorname			Nachname		
Straße + Hausnummer					
Postleitzahl	0rt				
Telefon Festnetz	Telefon Mobil		E-Mailadresse		
Geburtsdatum			Schwimmabzeichen		
Die Satzung und die zurzeit gültige Beitragsordnung konnte ich einsehen.					
Meine Daten werden zu Verwaltungszwecken gespeichert und teilweise den Vereinsmitgliedern zugänglich gemacht. Die ausführliche Datenschutzerklärung finden Sie auf den folgenden Seiten.					
0rt		Unterso	chrift	Unterschrift des Erziehungsberechtigten	

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE Vorsitzender: Roland Ubechel
Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de



Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seines Vertreters

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist

Name Verein: Kanu-Club Geesthacht e.V.

Straße: Elbuferstraße 39 PLZ, Ort: 21502 Geesthacht

Tel.: 0157 33101617

E-Mail: datenschutz@kanu-club-geesthacht.de

Vorstand: 1. Vorsitzender Roland Ubechel, 2. Vorsitzender Thomas Keyser, Kassenwartin Birgit

Keller

2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Fragen zum Datenschutz richten Sie bitte an folgende E-Mail-Adresse: datenschutz@kanu-club-geesthacht.de

3. Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der Kanu-Club Geesthacht e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, Vorname, Geschlecht, Geburtsdatum, Adresse, Telefon- und Mobilfunknummer, E-Mailadresse, Art der Mitgliedschaft, Eintrittsdatum, Schlüsselnummer und die Anzahl der auf den Bootshausgelände gelagerten Boote verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird zusätzlich die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

Zum Zwecke der Leistungsauswertung werden die erpaddelten Kilometer (Fahrtenbücher) verarbeitet.

Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos der Mitglieder/von Veranstaltungen auf der Vereinswebseite www.Kanu-Club-Geesthacht.de veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit a) DS-GVO.

Zum Zwecke der Eigenwerbung des Kanu-Club Geesthacht e.V werden Informationen an die E-Mail-Adresse der Mitglieder versendet.

Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. f) DS-GVO.

4. Berechtigte Interessen des Vereins

Der Kanu-Club Geesthacht e.V übermittelt ohne vertragliche oder sonstige Verpflichtung auf freiwilliger Basis die Fahrtenbücher an den Landes-Kanu-Verband Schleswig-Holstein, um Landesstatistiken zu ermöglichen und Ehrungen/Leistungsabzeichen für die Mitglieder zu beantragen.

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE Vorsitzender: Roland Ubechel
Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de

Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



5. Empfänger der personenbezogenen Daten

Als Mitglied des Landes-Kanu-Verband Schleswig-Holstein ist der Verein verpflichtet, seine Mitglieder an den Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Geschlecht und Geburtsjahr.

Als Mitglied des Landes-Sport-Verband Schleswig-Holstein ist der Verein verpflichtet, seine Mitglieder an den Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Geschlecht und Geburtsjahr.

6. Speicherdauer

Die für die Daten Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Geschlecht, Geburtsdatum, Adresse, Telefon- und Mobilfunknummer, E-Mailadresse, Art der Mitgliedschaft, Eintrittsdatum, Schlüsselnummer und die Anzahl der auf dem Bootshausgelände gelagerten Boote) werden 2 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht.

Die für die die Beitragsverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Art der Mitgliedschaft, und die Anzahl der auf dem Bootshausgelände gelagerten Boote) werden nach 10 Jahren gelöscht.

Die IP-Adressen, die beim Besuch der Vereinswebseite gespeichert werden, werden nach 30 Tagen gelöscht.

Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

7. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

8. Pflicht zur Bereitstellung der Daten

Das Vereinsmitglied gibt die geforderten Daten (Name, Vorname, Geschlecht, Geburtsdatum, Adresse, Telefon- und Mobilfunknummer, E-Mailadresse, Art der Mitgliedschaft) mit seinem Aufnahmeantrag bekannt.

Die Schlüsselnummer, sowie die Anzahl der gelagerten Boote werden bei Wahrnehmung des Dienstes (Zugang zum Bootshaus, bzw. Einlagerung von Booten) vom Vorstand selbstständig in stiller Einverständnis ergänzt.

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE 1. Vorsitzender: Roland Ubechel 2. Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de



Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



Die erpaddelten Kilometer werden vom Vereinsmitglied selbstständig in das vom Verein bereitgestellte Medium eingetragen.

Auf Nachfrage ist das Vereinsmitglied verpflichtet bestehende Daten zu prüfen. Sollten sich Änderungen auf Seiten des Vereinsmitgliedes ergeben, so muss es dies zeitnah dem Vorstand melden.

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE 1. Vorsitzender: Roland Ubechel 2. Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de



Kontoinhaber

Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



Kanu-Club Geesthacht e.V. • Elbuferstr. 39 • 21502 Geesthacht

Kassenwartin Birgit Keller

Tel.: 04152-848777

kassenwart@kanu-club-geesthacht.de

Erklärung SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Kanu-Club Geesthacht e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Kanu-Club Geesthacht e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE Vorsitzender: Roland Ubechel
Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de



Mitglied im Landeskanuverband Schleswig-Holstein Mitglied im Deutschen-Kanu-Verband



Einwilligungserklärung

(Name, Vorname)	

Diese Einwilligungserklärung bezieht sich auf die Veröffentlichung personenbezogener Daten von Mitgliedern in Publikationen und Online-Medien unter Beachtung des Art. 7 DSGVO und KUG. Der Verein stellt sein Vereinsleben (z. B. Sportangebote, Wettkampf-/Spielergebnisse, Feierlichkeiten, Ehrungen) in der Öffentlichkeit dar. Dazu nutzt der Verein verschiedene Kommunikationskanäle bzw. Medien (s. u.). Außerdem übermittelt der Verein Texte, Berichte und Daten an einen Medienverteiler zum Zwecke der Öffentlichkeits- und Pressearbeit. Ein Vereinszweck lt. Satzung ist zudem die Förderung der Sportkameradschaft. Die Verbreitung einer vereinsinternen Mitgliederliste soll ermöglichen, dass die Mitglieder untereinander in Kontakt treten (z.B. zur Verabredung von Touren) und sich auch anderweitig austauschen. Ich willige ein, dass der Kanu Club Geesthacht e.V. folgende markierte personenbezogenen Daten von mir / meinem minderjährigen Kind (Nichtzutreffendes streichen – Bei Familien bitte pro Person) veröffentlichen darf (die Einwilligung gilt für die mit ja angekreuzten Daten):

Vorname	O ja O nein
Nachname	O ja O nein
Geburtsdatum	O ja O nein
Alter	O ja O nein
Adresse	O ja O nein
Tel-Nummer Fest-N u. Mobil	O ja O nein
E-Mail-Adresse	O ja O nein
Fotos	O ja O nein
Filmaufnahmen	O ja O nein
Sport- und Wettkampfergebnisse	O ja O nein

Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) sowie des Bundesdatenschutzgesetzes verarbeitet, genutzt und gespeichert. Die Entscheidung zur Veröffentlichung meiner personenbezogenen Daten habe ich freiwillig getroffen. Mein Einverständnis kann ich nach Art. 7 DSGVO ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft in Textform gegenüber dem Vereinsvorstand widerrufen.

Datum, Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreters/Vertreterin)

Kanu-Club Geesthacht e.V. Elbuferstraße 39 21502 Geesthacht

Amtsgericht Geesthacht Vereinsnummer: VR 157 GE Vorsitzender: Roland Ubechel
Vorsitzender: Thomas Keyser

www.kanu-club-geesthacht.de info@kanu-club-geesthacht.de